
— Nj. Vel. kraljica Marija je pretekli te
den Obiskala osnovno šolo kralja Petra II. v 
Beogradu. Otroci so bili zelo veseli obiska 
svoje velike dobrotnice. (Razni listi.) 

— Ljubljana dobi poslopje za obrtno na
daljevalne šole. Tako je sklenil mestni šolski 
odbor strokovnih nadaljevalnih šol v Ljub
ljani. Fond za to poslopje znaša 608.935 din. 
(Razni listi.) 

—1 O krizi srednje šole piše »Domoljub« 
od 23. marca in pravi med drugim tudi: Že 
nad monopolizacijo šolskih zvezkov se vse 
pritožuje: učitelji, starši, trgovci in še drugi. 
Učitelji, ker ne morejo po začetku šolskega 
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—1 Velikonočne počitnice se le začno na 
Veliki četrtek. Predsedništvo škofovskih kon
ferenc v Zagrebu je poslalo Salezijanskemu 
zavodu na Rakovniku v Ljubljani uradno 
sporočilo glede tega, kdaj se začno letošnje 
velikonočne počitnice na naših šolah. V tem 
uradnem sporočilu obvešča predsedništvo 
škofovskih konferenc v Zagrebu omenjeni 
zavod, da se je nadškof dr. Alojzij Stepinac 
takoj, ko so se začele razširjati razne vesti 
o skrajšanih velikonočnih počitnicah, o tej 
stvari obrnil na prosvetnega ministra, ki je 
31. marca sporočil predsedništvu škofovskih 
konferenc, da je podpisal odlok, po katerem 
se bodo velikonočne počitnice začele na Ve
liki četrtek. (»Slovenski dom« 2. aprila.) 

—1 Resnico potvarjajo. V »Delavski po
litiki« od 2. marca t. 1. kritizira slovenski de
lavec  izseljenec v Franciji »Družinsko pra
tiko« ter pravi: »Francoski učitelji še niso 
nobenega duhovnika spravili ob kruh. Kje 
drugod se je obratno že večkrat zgodilo...« 
O Španiji pa: »Španija je bila last grofov in 
cerkve, delovno ljudstvo je bilo suženj. Da bi 
ostalo suženj, ni bil uveden obvezen šolski 
pouk. Republika je sklenila zemljo razdeliti, 
narod izobraziti in osvoboditi. . .« 

—1 Pred 100 leti je obiskovalo šentjursko 
šolo 76 otrok, od teh jih je bilo v višjem od
delku 35, v nižjem pa 41. Sedaj obiskuje šolo 
560 otrok. Deklic je hodilo pred sto leti v 
šolo le 24, sedaj pa 285. Šolo je pred 100 leti 
obiskoval tudi Benjamin Ipavic. (»Nova do
ba«, 25. marca.) 

—1 »Mariborski večernik« od 2. aprila 
citira nekaj odstavkov iz članka »Naša na
rodna zavest«, ki je izšel v 35. štev. »Učitelj
skega tovariša«. 

leta vsaj en mesec začeti s pisanjem šolskih 
nalog; starši, ker morajo slabo blago drago 
plačevati; trgovci, ker se monopolizirane zvez
ke vsak boji prodajati. Kaj pa bi bilo šele s 
šolskimi monopoliziranimi knjigami? Zdaj si 
pa mislimo še kakega korupcionista na tem od
govornem mestu. Kakšno plažo nam lahko 
tak človek ponudi pod krinko največje zna
nosti! Le monopola ne v šolo. Še tega, ki je 
vpeljan, naj prej ko mogoče odpravijo! 


